
令和５年度柏市増尾地域ふるさと協議会（土地区社会福祉協議会）総会議事録 

 

開催日：令和５年５月１４日（日） 

時 間：午後１時３０分～３時 

場 所：増尾近隣センター体育室 

司会進行：若佐正義さん  

    

１．開会のことば 高萩郁勇さん 

２．挨拶 

（１）協議会会長 青柳直樹さん 

 ・概要：ふるさと協議会は４１年になります。ようやくコロナ禍による規制もゆるやかに

なりつつありますので、協議会の運営を担当する者もイベントに参加する者も、同じよ

うに楽しみながら地域のために頑張っていただきたいと思っています。 

（２）近隣センター所長 高田尚子さん 

 ・概要：５月８日からコロナウイルスもインフルエンザと同様の区分となったため、これ

までの柏市からの規制も撤廃されました。地域の皆さまも今後の各種イベント実施に

期待されていると思われますので、安心と安全を前提として運営してまいります。 

（３）ご出席いただいている来賓・協力員のご紹介  

柏市増尾近隣センター所長 高田尚子 様 

千葉県立柏南高等学校校長 荒川英治 様 

柏市立土中学校校長 井上隆広 様 

柏市立中原中学校校長 川本 徹 様 

柏市立土小学校校長 梅津健志 様 

柏市立土小学校教頭 永田 友 様 

柏市立増尾西小学校校長 小宮山みゆき 様 

柏市立中原小学校校長 堀内厚子 様 

柏市役所市民活動支援課 江幡規佐子 様 

柏市役所市民活動支援課 五津美穂 様 

柏市社会福祉協議会 間根山敦子 様 

柏市社会福祉協議会 石毛 亮 様 

柏市社会福祉協議会 蓮實恵子 様 

柏市南部第二包括支援センター所長 三柴かおり 様 

増尾探検隊代表 佐藤千代 様 

 ・来賓を代表し、千葉県立柏南高等学校校長荒川英治様よりご挨拶をいただく。 

  概要：柏南高校では来年５０期生が入学してきます。文科省では開かれた学校としてコ

ミュニティスクールの活動を推進していますが、柏南高校でも、令和６年度には活動を

導入して、地域を盛り上げる一翼を担いたいと感じています。ふるさと協議会では三世

代を対象とした多様な行事を行っていますが、高校生が関われることがあればお手伝



いしたいと思っていますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

３.資格審査報告 間宮節子さん 

 ・委員総数９８名中、本日の出席委員数７６名、委任状１４名、合計９０名、会則１０条

４項の規定により総会は成立することを報告。 

４．議長選出  

 ・会長から志水房夫さんが議長に指名され、承認される。 

 ・議長から書記に山下浩司さん、議事録署名人に嶋田由紀江さんが指名され、承認される。 

５．議案 

 ・議案の（１）から（８）について、事前に参加者に配布した資料で説明を行っています

ので、リンク先ＵＲＬを参照してください。 

・増尾地域ふるさと協議会は、柏市に２１地域あるふるさと協議会の一つです。柏市のふ

るさと運動の補助金と、皆さんの町自治会からの 1 世帯 100 円の分担金を元に一般会

計の事業を行い、柏市社会福祉協議会の補助金を基に地区社協部の特別会計の事業を

行っています。 

（１） 令和４年度 事業報告 大江 幹さん 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-1.pdf 

（２）令和４年度 一般会計収支決算報告 小林和英さん 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-2.pdf 

（３）令和４年度 特別会計収支決算報告【地区社協部】 伊能千代子さん 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-3.pdf 

（４）監査報告 幸喜源松さん 

    https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-4.pdf 

 ※質疑     

   イベント実施の際の電気料は全て近隣センターが負担しているということですか。 

   ⇒自動販売機の電気料金以外は近隣センターの負担となります。 

 ・（１）から（４）の議案につき、出席委員の挙手多数により承認されました。 

（５）役員選出・承認 青柳直樹さん 

 ・会計担当の小林さんと地区社協部部長の妙川さんが退任となり、退席となります。 

 ・新年度の監事として幸喜源松さんを留任、中広正二さんと塚本平二さんの新任推薦があ

り、出席委員の拍手多数により承認されました。 

 ・副会長として、大江幹さん、小林みつえさん、志水房夫さんの３名の推薦があり、出席

委員の拍手多数により承認されました。 

 ・令和５年度の各部役員として以下の皆さんが選出されました。 

総務広報部…部長 青柳直樹さん、副部長 嶋田由紀江さん、山下浩司さん。文化体

育部…部長 小林みつえさん、副部長 高萩郁勇さん、若佐正義さん。防犯防災部…

部長 志水房夫さん、副部長 間宮節子さん。環境部…部長と副部長は空席とし、午

後の部会で決定予定。地区社協部…部長 伊藤薫さん、副部長 田嶋典子さん、花島

和宏さん、根岸正広さん。会計…一般会計 鈴木孝利さん、特別会計 金丸正孝さん 

https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-1.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-2.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-3.pdf
https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-4.pdf


（６）令和５年度 事業計画（案） 小林みつえさん 

  https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-5.pdf 

（７）令和５年度 一般会計予算（案） 大江 幹さん 

  https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-6.pdf 

（８）令和５年度 特別会計【地区社協部】（案） 伊藤 薫さん 

  https://www.masuofurusato.com/shikkou/bunsyo/230514-7.pdf 

※質疑     

   町会自治会負担金の予算で 100世帯減少となっていますが根拠を教えてください。 

⇒増尾町会は増えていますが、他の町会で減少傾向にありますので少なめの収入予 

算としました。 

   救急救命講習会の予算がありませんが、その理由を教えてください。 

⇒内容はＡＥＤの講習ですが、今後はふるさと協議会としては実施せず、柏市の消 

防署で実施している講習に参加してもらうことにしました。 

 ・（６）から（８）の議案につき、出席委員の挙手多数により承認されました。 

６．閉会のことば 高萩郁勇さん 

 

以上 
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